
Oceňování dobrovolníků, neziskovek a
společensky odpovědných firem/filantropů
Burza filantropie
Dobrovolnické centrum 
Vzdělávací kurzy  
Projekty KONEPu
Představení členské organizace 

       

OBSAH:

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

KONEPÁK
Informační zpravodaj 

o Koalici nevládek Pardubicka 

Koalice nevládek Pardubicka, z.s.

Bc. Barbora Jouzová
e-mail: Jouzova@konep.cz 
tel.: 775 877 857

www.nevladky.cz

 

Srpen 2023 

Sdružujeme a podporujeme neziskové
organizace v Pardubickém kraji  



 
 
 

GALAVEČER OCEŇOVÁNÍ DOBROVOLNÍKŮ,
NEZISKOVEK A SPOLEČENSKY
ODPOVĚDNÝCH FIREM/FILANTROPŮ 

Chtěli byste alespoň symbolicky odměnit dobrovolníky či organizace
z Pardubického kraje, které nezištně pomáhají druhým? Nominujte je na
prestižní ocenění! Ta budou předána na slavnostním galavečeru, který
pravidelně pořádá Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) ve spolupráci
s Pardubickým krajem. Ten letošní se uskuteční 4. prosince 2023
v Kongresovém sále pardubického Paláce. 
Nominovat dobrovolníky, neziskové organizace a společensky odpovědné
firmy z Pardubického kraje je možné od 12. června 2023 pomocí formulářů
umístěných na webu KONEPu.

Nominace se uzavírají 29. září 2023. Galavečer oceňování dobrovolníků,
neziskových organizací a společensky odpovědných firem Pardubického kraje
je doslova nabitý dobrými skutky všeho druhu. „Naším cílem je poděkovat
všem, kteří ve svém volném čase a bez nároku na odměnu pomáhají tam, kde je
to nejvíc potřeba,“ uvedla ředitelka Koalice nevládek Pardubicka Jana
Machová. 

„Na této akci chceme ocenit jednotlivce,
neziskovky i firmy, které se příkladným
způsobem zajímají o své okolí, pomáhají
potřebným nebo přispívají ke slaďování
rodinného a pracovního života.
Galavečer je zároveň poděkováním všem,
kteří svou činností napomáhají k rozvoji
zdravé občanské společnosti v našem
kraji,“ přiblížil smysl slavnostního
večera radní Pardubického kraje
zodpovědný za sociální věci
a neziskový sektor Pavel Šotola.

https://www.pardubickykraj.cz/
https://www.konep.cz/aktivity/galavecer-ocenovani


BURZA FILANTROPIE 
Burza filantropie vynesla pro neziskovky z Chrudimska 429 500 korun.
Komu pomohla?
Chrudimsko – Celkem 1 215 500 korun pro prospěšné projekty neziskových
organizací v Pardubickém kraji. Taková je bilance prvních dvou dílů letošní
Burzy filantropie, jejímž cílem je propojovat tři různé světy – podnikatelský
sektor, veřejnou správu a neziskové organizace. 
Výjimečný počin Koalice nevládek Pardubicka (KONEP) a Pardubického
kraje odstartoval svou letošní pouť začátkem června v okrese Pardubice.
Jeho premiéra ve Starém Hradišti vynesla rekordních 786 tisíc korun. 
 
Druhé pokračování Burzy filantropie hostilo ve středu 21. června 2023
město Hlinsko. Osm neziskovek působících v okrese Chrudim zde
dohromady získalo 429 500 korun.
Na podporu se může těšit například veletrh bezlepkových potravin Celiak
Food Festival. Spolek Palučiny získal prostředky na to, aby mohl na svém
tábořišti vyměnit plachtu mongolské jurty a napojit kamna ke komínu. A to
proto, aby šlo jurtu využívat celoročně pro nejrůznější volnočasové aktivity
a setkávání.
Obecně prospěšná společnost Dlaň životu díky Burze filantropie podpoří
projekt Začít znovu. Ten je zaměřen na zaměstnávání matek v náročné životní
situaci, které využívají služeb azylového domu. Jedná se převážně
o samoživitelky s malými dětmi do sedmi let. 
Centrum Jana XXIII. bude moct ve svém Centru volného času vyměnit staré
zářivky. Navíc ušetří energii a finance, které může věnovat na další zajímavé
činnosti pro děti.

http://www.paluciny.cz/
http://www.dlanzivotu.cz/
https://cj23.cz/


 
 
 

Slyšeli jste někdy o dobrovolnictví, ale nevíte, co přesně obnáší? Zajímá vás, co
všechno dobrovolníci v Pardubickém kraji dělají? Chcete se sami stát
dobrovolníkem? Pak přijďte ve středu 9. srpna 2023 do Sportovního parku
Pardubice a navštivte DOBROstan. 
„Rádi bychom veřejnosti představili interaktivní formou různé dobrovolnické
programy fungující v Pardubickém kraji. Kromě pestrých informací si od nás
návštěvníci odnesou i malé odměny. Po celý den se k nám rovněž mohou jednotlivci
či organizace přijít poradit. Jsme připraveni zodpovědět jakýkoliv dotaz týkající se
dobrovolnictví,“ uvádějí Jana Machová a Lucie Křivková, koordinátorky
Regionálního dobrovolnického centra Pardubického kraje.
V DOBROstanu se během dne postupně vystřídají některá dobrovolnická
centra a organizace působící v regionu. Ty mají připraveny zábavné aktivity
pro děti i dospělé, kteří se při nich dozvědí, kde všude se dobrovolníci zapojují
a jakým činnostem se věnují. 
Tato aktivita si klade za cíl dostat dobrovolnictví do širokého povědomí
a rovněž sloužit k propagaci dobročinné práce vyzdvižením jejího hlubokého
významu.
 

DOBROVOLNICKÉ CENTRUM 

VZDĚLÁVACÍ KURZY 
Na konec první části kurzů byly plánovány kurzy s tématy
Pořádání akcí a enventů a Personální řízení, ale jaro
s sebou přineslo bohužel hodně nemocí a oba lektoři
onemocněli. Proto se tyto kurzy přesouvají na září.
Po prázdninách se tak můžete těšit celkem hned na
3 vzdělávací kurzy. Dne 5. 9. se uskuteční dlouhodobě
plánovaný kurz Sociální sítě s Káťou Toholovou,
následující den 6. 9.  je náhradní termín pro Personální
řízení s paní lektorkou Hanou Janikovou. Závěrem
měsíce je náhradní termín 27. 9. pro kurz Pořádání
akcí a eventů s Lukášem Peškou.  
Do konce roku se pak můžete těšit na kurzy, jako je
Canva pro neziskovky s Aničkou Jarošovou
a závěrečný kurz se bude týkat nezbytného tématu
každé organizace, a to konkrétně Jak na výroční
zprávu, který povede zkušený lektor, z organizace AVPO,
Aleš Mrázek. 

https://www.sportovnipark.cz/
https://www.avpo.cz/


S DĚTMI HRAVĚ ANEB CO AMOS NEVYMYSLEL 
Tento projekt zaměřený na zvýšení kvality neformálního vzdělávání
jsme si již několikrát představili. Mimo jiné jsme si v minulém vydání
přiblížili klub v neformálním vzdělávání. Tentokrát se na zoubek
podíváme projektovým dnům.
Projektový den je alespoň 4hodinová aktivita s dětmi, která může
probíhat buď v klubovně nebo mimo ni. Pracovník neziskové organizace
a odborník z praxe pro děti připraví komplexní pracovní úkol s jasně
stanoveným cílem, který se pak děti snaží vyřešit. Pomocí této vzdělávací
metody jsou děti vedeny k samostatnému zpracování určitých
úkolů či řešení problémů spjatých s životní realitou. Každý dětský
účastník má v projektu svou individuální roli a úkol, za který nese
zodpovědnost. S ostatními spolupracuje tak, aby dosáhli konkrétního
cíle projektu, který je představován určitým výstupem.
Realizátory projektových dnů jsou organizace Cesta pro rodinu Žamberk
a Sluníčko – Centrum pro rodinu z Pardubic, které pro děti připravily
projektové dny zaměřené na stavbu přístřešku v přírodě, hledání vody,
focení portrétů, produkty ze dřeva, aromaterapii, první pomoc,
knihařskou dílnu apod.
Na představení další aktivity se můžete těšit v příštím vydání.

 

 
 

 

https://www.cestaprorodinu.cz/
https://centrum-slunicko.cz/


Projekt Komunita pro komunitu má první půl rok realizace za sebou.
Projektový tým je velmi akční. To je i důvod, proč uskutečnil mnoho
aktivit. Proběhlo 6 kurzů na témata typu První pomoc u dětí
v Dašicích, Montessori - předškolákem s úsměvem v Sezemicích, Kurz
zdravého vaření v Borku a v Bohumilči či Maminko vyprávěj
a Spokojená rodina ve Spojile. Celkem se těchto kurzů účastnilo
60 osob. 
Mimo kurzy jsme společně s Martinem Trávníčkem ze spolku Pestré
Polabí uskutečnili několik environmentálních dobrovolnických akcí
a vycházek do přírody. Tyto akce se konaly v lokalitě Kunětická hora,
Moravany nebo v okolí Labe. S Michaelou Hrdou pak proběhla akce
Sázení keřů s láskou k přírodě v Platěnicích. Na vycházku jste se
k nám mohli připojit v oblasti Veseckého kopce, Kunětické hory, Milíři
nebo v Barochu a dozvědět zajímavosti o přírodě na daném území. 
O tyto  exkurze byl poměrně zájem a celkem se jich účastnilo 106 lidí.  
V rámci projektu jsme se zapojili i do akcí pořádaných jinými
organizátory a spolupracovali jsme s nimi na Perníkové 24 a Dni Země
v Podůlšanech, kde se zapojilo 14 dobrovolníků. 

Na podzim plánujeme mnoho dalších aktivit, jako je Hravé odpoledne
na farmě Apolenka, které se uskuteční dne 12. 9. 2023, vzdělávací
kurzy na téma Maminko vyprávěj 2 s panem Jirečkem, Vnitřní
motivace a sebevědomí dítěte  se Soňou Nádvorníkovou či
cestovatelskou přednášku Hedvábná stezka s Martinem Půlpánem.  

 

KOMUNITA PRO KOMUNITU 

https://www.konep.cz/cestovatelska-prednaska-hedvabna-stezka/


Škola SVÍTÁNÍ pečující o děti i dospělé s hendikepem oslavila v září
roku 2022 třicet let své existence. K tomuto výročí otevřela nově
zrekonstruovanou školní budovu v centru Pardubic v Klášterní 52. Dnes
vzdělává téměř 200 žáků a klientů ve čtyřech budovách v základní
a ve střední škole – Praktické škole jednoleté a dvouleté. Všichni zde
najdou profesionální a zároveň citlivé prostředí, ve kterém se cítí
dobře a mohou se smysluplně rozvíjet. Všem se dostává kvalitního
vzdělání ušitého na míru jejich individuálním potřebám. Škola je
unikátní také díky svozové dopravě. Řada žáků a klientů může školními
autobusy bezpečně a pohodlně dojíždět ze svých domovů z různých
míst po celém Pardubickém kraji. 
Mezi navazující služby, které ve škole SVÍTÁNÍ mohou žáci využít, patří
například fyzioterapie, ergoterapie, logopedie, canisterapie,
hipoterapie a odborná podpora speciálně pedagogického centra.
Neméně důležitou pokračující nabídkou jsou služby sociální,
a to sociálně terapeutické dílny, které umožňují hendikepovaným
klientům snazší přechod do samostatného života, a také denní stacionář
pro klienty s těžkým kombinovaným postižením. Absolventi školy
SVÍTÁNÍ také mohou nalézt pracovní uplatnění v sociálním podniku
Léthó, který byl za tímto účelem založen v roce 2013.    

 
 

 

 SVÍTÁNÍ 

https://svitani.cz/
https://www.letho.cz/

